

# 「夢想與超高意識顯化」

## 「夢想」與「量子」顯化

量子物理學家發現，宇宙充斥著比原子更小的某種微小物質，也就是「量子」，它具有隨時準備轉換成「物質」的特性。同時他們也發現，這些「量子」對某種非物質性的力量（即能量）有所反應。

1

「量子」就像氣體一樣，佈滿地球與宇宙各個角落。不妨試著觀察空中十秒。從肉眼來看，或許絲毫不見任何變化，但是若以適當的顯微鏡觀察，就會發現令人震驚的現象。你會看見空中如氣體般到處散佈的「量子」，正對你的「思考能量」產生反應，一窩蜂地湧向你的視線停留之處。量子對人類的「思考能量」產生「反應」，並在這股波動中轉換成「物質」實相。

## 這是號稱現代物理學巔峰的「量子物理學」所發現的真相。

進入二十世紀後，這條成功人士實證的「夢想與超高意識顯化」夢想公式，竟意外得到一群人的肯定，他們就是研究號稱現代物理學寵兒的量子論與相對論的專家學者。

當然，「量子物理學」研究的是原子或分子大小的世界（即百萬分之一毫米）以下的世界。若說量子世界是四次元世界，則現實世界就是三次元世界，這是永恆不變的事實；而且三次元世界包含在四次元世界內，也是不爭的事實；包含人類肉體在內，所有物質一再分割，最後將成為「量子」，更是無庸置疑的事實。

與量子論並稱現代物理學兩大支柱的相對論，也有類似的說法。

## 「能量即為物質，物質即為能量。」

這是相對論的核心論點，根據此一論點，我們現在的「夢想」即為未來的「現實」，當下身處的「現實」即為過去的「夢想」。更進一步來說，相對論可稱得上是「夢想與超高意識顯化」在物理學上的觀點。

以下為認同「夢想與超高意識顯化」的代表性科學家：

馬克思·普朗克（Max Planck）一九一八年獲頒諾貝爾物理學獎

維爾納·海森堡（Werner Heisenberg）一九三二年獲頒諾貝爾物理學獎

埃爾溫·薛丁格（Erwin Schrödinger）一九三三年獲頒諾貝爾物理學獎

保羅·狄拉克（Paul Dirac）一九三三年獲頒諾貝爾物理學獎

沃爾夫岡·包立（Wolfgang Pauli）一九四五年獲頒諾貝爾物理學獎

約翰·惠勒（John Wheeler）物理學家、新名詞「黑洞（BlackHole）」發明者

戴維·玻姆（David Bohm）英國理論物理學家

2

主張「人們會依照其夢想成真」的「夢想與超高意識顯化」，其真實性早已獲得量子論與相對論這兩大現代物理學支柱的證實，是相當具有科學根據的公式。

## 網狀激發系統 RAS

在你的大腦深處，有一個網狀激發系統 RAS，Reticular Activating System，亦稱組織活性化體系。RAS 分泌掌管注意力與專注力的神經傳導物質多巴胺（Dopamine）與正腎上腺素（Norepinephrine），使腦部得以學習、自我控制、激發動機與意志。那麼，如果 RAS 無法發揮正常功能，會出現什麼問題呢？答案是罹患精神障礙疾病——ADHD，注意力不足過動症。

另一方面，RAS 也在大腦中發揮相當特殊的功能。該系統以極快的速度分類每秒傳來約一億次的神經脈衝，將重要資訊儲存下來，並刪除不必要的資訊。因此，RAS 可避免資訊混亂或資訊過剩的狀態，使腦部專注於重要資訊。

根據腦部專家的說法，人類的 RAS 不斷往負面的方向進化。想來也是如此，不論是在原始社會時面對猛獸與天災地變，或是進入文明社會後面對不斷展開的戰爭，將人類歷史以百分比來看，沒有戰爭的時間僅占百分之八，人類總是處在生命的威脅之中，也因此大腦逐漸演變成將重點放於生存的危機之上。

要在危險地區生存下去，「懷疑」與「否定」不可或缺。只要聽到哪裡傳來風吹草動的聲音，就得立刻懷疑是否有猛獸藏匿，並將所有陌生人一律視為敵人。如果降低警戒或卸下心防相信任何人，將立刻招來橫禍，不是成為猛獸的佳餚，就是意外遭人襲擊。

在原始社會或戰爭時期，這種生活態度固然沒錯，但是今日情況已全然不同。RAS 必須將重點放在正面的資訊，人類才能生存，也才能創造繁榮富庶。試想將客戶

視為敵人的公司，有可能生存下去嗎？在現代社會中，縱然是面對有意破壞合約的客戶，也必須採取以大愛包容對方、感動對方的態度。唯有全部凝聚這種共識的公司，才能真正存活下來，也才能有所成長。簡而言之，如今我們身處的時代，早已轉變成必須將 RAS 的重點放在「信賴」與「正面」之上的組織與個人，才有能力生存下去的時代。

然而令人惋惜的是，多數人仍帶有原始社會的負面 RAS。舉例來說，如果沒來由地突然被公司上司找去，一定會先擔心「我是不是做錯什麼事了？」幾乎沒有人抱持正面的想法，認為「可能要好好稱讚我一番吧，或是要將一份夢寐以求的企劃案交給我吧」。

腦部專科醫師與心理學家，以及自我開發專家們同聲呼籲：「RAS 的重點放在負面資訊的人，別說是成功的可能性，就連生存都有困難。」若想在現代社會獲得成功，就必須利用大腦無法分辨「現實」與「想像」的特性，使 RAS 轉變為將重點放在「正面資訊」的系統。

## 網狀激發系統與「夢想與超高意識顯化」

為了改變 RAS，必須先了解大腦無法區分「想像」與「現實」的特性。

現在就來「想像」將一片檸檬放入口中，並且用力將檸檬片咬碎。如果是身體機能正常的人，嘴中必然已充滿了口水。

為什麼會出現這樣的現象？因為沒有能力區分「想像」與「現實」的大腦，會接收到酸味的訊息，並發出分泌唾液的命令。

最直接表現大腦無法區分「想像」與「現實」的案例，就是催眠，將一個人催眠後，以冰柱碰觸實驗者身體，並告訴他這是燒得紅通通的鐵條，那麼該接觸部位就會冒出水泡。這是因為大腦將催眠狀態的「想像」誤以為「真實」，為保護皮膚免於燙傷而下達產生水泡的命令。

## 這也是大腦將「想像」誤以為「現實」所產生的現象。

如果利用大腦的這種特性，每天利用少許時間「想像」自己成功的模樣，會出現什麼結果？大腦將會相信你已經獲得成功。最後，RAS 將視「成功」相關的訊息為最重要的資訊，下令將此資訊傳送給自己，而當「失敗」相關的訊息傳來時，

則下令刪除此一資訊。什麼是與成功相關的資訊？自信心、魅力、實踐力、行動力、判斷力、領導能力.....等。也就是說，當你持續實踐「夢想與超高意識顯化」時，將自然而然具備領導者的思考模式與行動力。

根據哈佛大學的研究結果，可以得知生動地「想像」如何有效增進網狀激發系統。研究團隊將智力程度相當的實驗者分為兩組，再請各組按照要求完成任務。

A 組：生動地想像自己成功完成任務的模樣後，再執行任務。

B 組：直接執行任務。

結果如何？

A 組執行任務的能力高達百分之百的準確度，相反地，

B 組只有百分之五十五的準確度。

你是哪一種類型的人？

是在公司無法完成上司交辦的任務，終日惶恐不安的人嗎？如果是這樣，從今天起，每天利用時間生動地想像自己順利完成公司業務的模樣吧。如此一來，RAS 會把大腦的重點放在領導能力與卓越不凡的業務能力，不知不覺間，你將擁有充滿魅力的領導能力，並使自己蛻變成有如獅子般朝目標奮力前進的人。

**你的夢想是什麼？財富、健康、人際關係、家庭圓融？**

**你是否有夢寐以求的對象？**

每天利用時間闔上雙眼，生動地想像你已經擄獲他或她的心。如此一來，RAS 將受到激發，散發出足以使他/她一眼著迷於你的魅力與風格。過不了多久，你夢寐以求的對象將會更渴望擁有你。

**未來記憶與「夢想與超高意識顯化」**

喬治華盛頓大學（The George Washington University）醫學院神經系教授，同時

也是《國家地理 (National Geographic)》雜誌顧問委員的理查·瑞斯塔克 (Richard Restak) 博士，是出版過十二本與腦部相關著作的該領域專家。

根據博士所言，大腦前額葉內有負責「未來記憶」的區塊。正是這個區塊，會使頭腦記憶未來。

現代科學研究出的腦部能力，尚不及整體腦能力的百分之十。其餘百分之九十只能賦予「潛意識」這個權宜之名。根據腦部醫學界與物理學界所發現的真相，我們的潛意識知道我們的未來，並且將未來轉換為記憶，儲存於前額葉之中。

在成功學中，以「迎接成功」來形容此一現象。對成功的渴望，其實是前額葉早已透過未來記憶看見已經成功的模樣所產生的。也就是說，在未來某個時間點一定會成功的人，現在正擁有成功的夢想。

因此，「邁向成功」這樣的形容並不恰當。明確知道成功就在眼前的人，他們會以洋溢著幸福、輕快的心情度過每一天。因為他們知道，自己的成功早已是既定事實。如此看來，我們不應該說「邁向成功」，而是要說「迎接成功」。

羅伯特·舒樂 (Robert H. Schuller) 博士，根據這個事實，向懷抱成功夢想卻裹足不前的人丟出以下問題，而一時聲名大噪。

## 「如果你確知未來終將成功，現在會做什麼？」

渴望未來記憶成真，就必須刺激負責「未來記憶」的區塊；一旦這個區塊受到刺激，將可達到以下的效果。

- 一、大腦會將「未來記憶」視為真正的事實。
- 二、大腦會察覺「未來記憶」與現實情況間的差距。
- 三、大腦會認定，「未來記憶」與現實情況間的差距為必須修正的訊息。
- 四、大腦會開始利用潛意識的力量修正錯誤。
- 五、大腦的主人會開始產生將「未來記憶」化為現實的能力，亦即強韌的意志力、更高層次的智慧、「超高意識」、「最高自我」……等內在能力。
- 六、「未來記憶」與現實情況間的差距會逐漸拉近。
- 七、「未來記憶」成為現實的顯化。

如何激發負責「未來記憶」的區塊？唯一的方法是實踐「夢想與超高意識顯化」。這是理查·瑞斯塔克博士、丹尼爾·亞曼 (Daniel G Amen) 博士等世界級腦部權

威的共同看法。

任何人的心中，都有某個他渴望成為的人物。如果我們每天生動地想像那個人，大腦會出現什麼變化？前額葉中負責「未來記憶」的區塊將受到強烈刺激，使夢想神經訊號積極傳遞至潛意識世界：「現在我所傳遞的訊號中，正乘載著主人真正的模樣，必須讓夢想快點實現才行。」這時潛意識才會伸個懶腰，開始活動起來。如果每天重複編織這個過程，將出現什麼結果呢？你將在不知不覺間，擁有將夢想化為現實的能力。

但是腦中如果沒有任何夢想，負責「未來記憶」的區塊將進入靜止狀態，而這也將轉換為神經訊號，傳遞至潛意識世界：「我的主人沒有什麼特別的渴望，一如往常繼續睡覺吧。」

如果每天重複這個過程，將出現什麼結果？你將會過著極其平凡的人生。

試著反省自己吧。現在的你，正傳遞什麼訊號給你自己的潛意識呢？

## 成功人士實證的「夢想與超高意識顯化」法

平凡的人認為，埋頭苦幹、拚命努力是成功的首要關鍵；然而成功的人認為，能夠「生動描繪自己成功模樣的能力」，才是成功的首要關鍵。

兩者之中，何者正確？當然是成功的人正確。「身為飯店大王的我，與飯店員工唯有一點不同，那就是『想像成功的能力』。」

飯店大王康拉德·希爾頓（Conrad Hilton）生前曾將這句話掛在嘴邊，像是口頭禪般反覆朗誦。

當然，不只如此，在具備「想像成功的能力」之同時，你必得在晉入「什麼意識狀態」？以及「成為什麼樣的」？就自然變得非常的切乎主題了，但是，我可以向你保證，這和一般人想的「意識狀態」或「成為什麼樣的」必定有天壤之別。

在長達多年的實踐工作中，我們在兩岸三地透過我的老師等多人的合作關係，做了很多的癌症自癒和其它重症的自癒，透過「夢想與超高意識顯化」已然有數百位「癌症顯化」成功個案（我想很多人都有看過我們的視訊影片和音訊）。

這次，我們想把這個「夢想與超高意識顯化」其中最精華與完整的部份，誠摯的

全部毫不保留的推薦給想要一展抱負的男女人士。

課程中若有需要我們會伺機以如上癌症自癒者透過「夢想與超高意識顯化」法，實際操作的「視訊影片和音訊」和大家分享和解說。

## 「歐納西斯」使用的「夢想與超高意識顯化」

7

「能夠將我從失業難關與貧窮困境拯救出來的，就是這個！」——歐納西斯（20世紀希臘船王）

一九八六年釜山港，一名外國男子走下船。幾天後，他在首爾加里峰洞的一間半地下室房內落腳。身材矮小、其貌不揚、身無分文、語言不通的這名男子，長期以失業者或 3D 產業的員工身分生活著。

二十餘年後的二〇〇七年，這名外國男子與韓國傑出女舞蹈歌手的分手消息，被媒體報章雜誌刊登了出來，舉國嘩然。結果過沒幾個月，他娶了比自己足足小二二十多歲的某大企業老闆的千金。你覺得這個故事會是真的嗎？

也許有百分之九十九的人會斬釘截鐵地說：「不可能。」不過事實上確有其人，他的名字是亞理斯多德·蘇格拉底·歐納西斯（Aristotle Onassis）。

一九二三年九月，歐納西斯抵達布宜諾斯艾利斯，一個以僅次於法國巴黎的繁榮富庶著稱的都市。他身上全部的財產，只有可以在貧民區租屋的保證金，以及勉強維持四個月的最低生活費。他長得其貌不揚，身材又矮小；既非大學畢業，也不懂阿根廷語或英語，自然逃不了失業人士的命運。

但是經過四年後，他的戶頭竟擁有十億多韓圓的存款。這還只是開始而已。他的財產就像雪球般越滾越大，十年後竟增加到千億多韓圓。究竟這種事情是如何發生的？歐納西斯嗜書成癡，他尤其喜歡閱讀成功人士的故事，於是便自然學到「夢想與超高意識顯化」法。

歐納西斯在發現這「夢想與超高意識顯化」的瞬間，恍然大悟地重拍了一下自己的膝蓋。

「能夠將我從失業難關與貧窮困境拯救出來的，就是這個！」他抱著這股堅定的信念，走上了人生的道路。將自己的一生投入在這個「夢想與超高意識顯化」裡。

有一位年輕人，每到星期六便穿上最高級的西裝前往狎鷗亭洞（譯註：位於首爾江南區的行政區，高級名牌精品店林立）。他走進即使在狎鷗亭洞中，也只有最有錢的人才會光顧的高檔餐廳。但是這位年輕人的舉止相當怪異，他對美食毫不在乎，兩眼瞪得大大地直盯著顧客，接著閉上眼睛，陷入沉思。不斷重複同樣的舉動，似乎不是前來用餐，而是為了進行某種宗教儀式而來。令人驚訝的是，這位年輕人為了進行沉思儀式所付出的金額，是他透過勞力活動所賺取的一週收入。你會怎麼看待這位年輕人？

歐納西斯就是這樣一位年輕人。每到週六，他前往布宜諾斯艾利斯唯有金字塔頂端的富豪才光顧的超豪華餐廳，坐定位後，全神貫注地觀察顧客，並且生動地想像自己像他們一樣成為富豪的樣子。

然而就在某一天，一位名為科斯達·葛雷喬（Costa Gratsos）的人向他走來，與他攀談。他對歐納西斯頗為好奇。科斯達·葛雷喬是經營「德拉科里斯」船舶公司的希臘船商。這一刻起，歐納西斯的命運徹底扭轉。

我將話題再轉到歐納西斯的羅曼史。

歐納西斯直到三十七歲都處於單身狀態，因為沒有他渴望結婚的對象。某一天，歐納西斯偶然邂逅一名少女，心臟彷彿遭電擊般小鹿亂撞了起來。那名女子，正是他「夢寐以求」的女子。

然而令人意外的是，那名女子的年齡只有十六歲。於是歐納西斯將過去在事業與累積財富上所使用的「夢想與超高意識顯化」，應用在追求愛情上，而且是足足耗費了三年的時間！

也許是愛情的力量吧？亦或是夢想公式的力量？歐納西斯在四十歲那年，終於與該名女子步入禮堂。到目前為止，依然是歐納西斯正面運用「夢想與超高意識顯化」的案例。

之後，歐納西斯卻將此「夢想與超高意識顯化」應用於負面的地方。當時他深深著迷於世界頂尖女歌手瑪麗亞·卡拉絲（Maria Callas），甚至利用這個公式使她成為愛情的俘虜。他瞞著太太，與瑪麗亞·卡拉絲暗通款曲長達九年之久，最後歐納西斯的太太訴請離婚。

後來他邂逅了甘迺迪總統的遺孀賈桂琳·甘迺迪（Jacqueline Kennedy），又再度墜入愛河。



這一回，歐納西斯依然使用「夢想與超高意識顯化」，而賈桂琳彷彿被他施了魔法般，來到歐納西斯身邊，成為他的第二任夫人。當時的歐納西斯，早已六十二歲。

歷史上使用「夢想與超高意識顯化」成功的人士實在太多了，數不勝數。

## 思考要像漂浮在水面上的油

一九五五年，財產足以媲美二十一世紀比爾·蓋茲的亞理斯多德·蘇格拉底·歐納西斯，邀請在摩納哥國際一級方程式賽車大賽中獲得亞軍殊榮的梅賽德斯（Mercedes）賽車隊，參加他所舉辦的船上派對，藉以取悅身為梅賽德斯車隊支持者的夫人。在派對進行中，一位名為里柏（Upper）的選手向歐納西斯問道。

「該怎麼做，才能像您一樣成為世界頂尖的富豪呢？」歐納西斯冷靜地回答。

「就像漂浮在水面上的油，思考必須凌駕眾人之上。」

儘管芸芸眾生渴望成為像歐納西斯那樣的人，卻不懂得效法他們將思考的焦點放在描繪夢想的藍圖以及實踐「夢想與超高意識顯化」法。但是歐納西斯這類人物，卻是賭上自己的一生，將思考的焦點放在描繪夢想的藍圖以及實踐「夢想與超高意識顯化」法。也因此，他們得以成為我們熟知的歐納西斯。

別追隨世間眾人的思考習慣，他們的想法與清水無異：請養成像漂浮在水面上的油一樣高水準的思考習慣。實踐世間眾人未能實踐的「夢想與超高意識顯化」法吧，如此一來，你所期盼的夢想才能實現。

歐納西斯的回答有如禪宗啟示般，蘊含著這層深刻的意義，使原本沉醉在豪華派對的氣氛中，興致高昂的梅賽德斯賽車隊隊員，瞬間陷人一陣沉默。

## 不同的做夢能力，將產生截然不同的人生

「人們總認為能力與努力是帶來成功的關鍵，然而事實並非如此。真正帶來成功的，是生動地夢想的能力，以及實踐「夢想與超高意識顯化」法。

我認為，想要成就不可能的任務，使用一般的方法恐怕有困難，正如歐納西斯所言，徒有才能與努力還不夠。想要成就不可能的任務，就要有非比尋常的方法，

例如實踐「夢想與超高意識顯化」法。

就拿歐納西斯來說，他們曾經與海運業完全沾不上邊，歐納西斯曾經是菸草商。再想想當時的海運業，以及每天在知名船舶公司勤奮工作的優秀人才。從常理來看，都應該是後者最終獲得成功。然而真正成功的人，卻是歐納西斯。

試著回顧你的一生吧。是否曾經渴望成功而用盡自己最大的努力，然而好的機會總是出現在他人身上？是否曾經意外地敗給似乎沒有付出太多努力的競爭者？是否曾經想著「這次一定會成功」，賭上所有的希望，最後一刻卻化為夢幻泡影？

使你嚐到失敗苦果的人，可能是傻傻地實踐「夢想與超高意識顯化」的人；當你在決定性的瞬間面臨失敗，原因可能在於缺乏被納之為成功「機運」的「夢想與超高意識顯化」。

即使沒有採取實際行動，也能僅以「夢想與超高意識顯化」獲得耀眼成功的人們，他們的故事如果要寫成書，恐怕上百本都不夠。渴望成功，必須「生動地夢想」成功同時實踐「夢想與超高意識顯化」，如此一來，機會將如命中注定般找上門來。

從今天起，每天生動地想像自己成功的模樣，同時實踐「夢想與超高意識顯化」，就能在現實生活中獲得成功，抓住成功的機會。

**實踐「夢想與超高意識顯化」的人士，具有不公平的競爭優勢喔。**